

NSW

Γράφει ο Γιώργος Σταυρουλάκης



Γνωρίζαμε την πιθανότητα «φυγής» τριών ποδοσφαιριστών του Σίδνεϊ Ολύμπικ προς Μπανκσάουν μεριά εδώ και κάτι μήνες!!! Αλλά το κρατάγαμε μυστικό για να μην παρεξηγηθούν κάποιες ψυχές και βγουν και πουν ότι... συμποτάρουμε και άλλα, από γλαφυρά έως εμετικά...

Αρνητική η απόφαση του FNSW για τους Μινώταυρους

Τελικά η απόφαση της ποδοσφαιρικής ομοσπονδίας NNO δεν άλλαξε, όσο αφορά το «κόψιμο» των ομάδων γιουθ των Μινώταυρων από το πρωτάθλημα γιουθ της νέας σαιζόν της 1ης Κατηγορίας NNO. Οι εκλεγμένοι διοικούστες του FNSW απεφάνθησαν ότι οι παραλήψεις, οι ελλείψεις και γενικά ότι «αρνητικό» και «παράτυπο» είχαν επισημάνει με «εισηγήσεις» τους ο Head of Football Competitions & Futsal Manager, Μπιλ Κωσταντάς και ο Competitions Manager, Τροϊ Μακόλλ, όσον αφορά στην λειτουργία των ομάδων γιουθ του Μινώταυρου, ΙΣΧΥΟΥΝ. Άρα βάση των ισχυόντων κανονισμών, η αρχική απόφαση της «αποπομπής» των ομάδων γιουθ του συλλόγου δεν αλλάζει. Ο ελληνικός σύλλογος τώρα, καλείται να διορθώσει ότι έχει πέσει στην αντίληψη της ομοσπονδίας ότι δεν λειτουργεί βάσει των κανονισμών, έτσι ώστε μελλοντικά να του επιτραπεί και πάλι να διατηρεί τμήμα γιουθ, ξαναποκτώντας το δικαίωμα να αγωνιστεί σε μια από τις κατηγορίες των πρωταθλημάτων γιουθ της NNO. Σίγουρα αυτή η απόφαση πίκρανε διοικούστες, που γνωρίζουν πλέον ότι το 2012 οι ομάδες γιουθ των Μινώταυρων δεν θα λάβουν μέρος σε επίσημο πρωτάθλημα, με τους γονείς και τους ποδοσφαιριστές που αγωνίζονταν στον ελληνικό σύλλογο να έχουν ήδη αρχίσει να ψάχνουν για νέα «ποδοσφαιρική στέγη». Ο ΚΟΣΜΟΣ είχε επισημάνει εξ αρχής την σοβαρότητα της κατάστασης και επανειλημμένα είχε αναφέρει ότι η όλη υπόθεση της «αποπο-

μπής των γιουθ του Μινώταυρου» ίσως βρει λύση στις δικαστικές αίθουσες.

Χωρίς αποδυτήρια και... πίσω από τα δένδρα

Όμως ο Head of Football Competitions & Futsal Manager, Μπιλ Κωσταντάς και ο Competitions Manager, Τροϊ Μακόλλ, γνωρίζουν - και μάλιστα πολύ καλά - ότι ίδιες ή και ακόμη σοβαρότερες ελλείψεις έχουν και άλλοι σύλλογοι που αγωνίζονται στην ίδια ή και ανώτερη κατηγορία από αυτή που αγωνίζονται οι Μινώταυροι, αλλά για κάποιους λόγους δεν τους ανέφεραν στις εισηγήσεις τους στους διοικούστες την ποδοσφαιρική ομοσπονδία NNO. Για παράδειγμα, υπάρχει ποδοσφαιρικός σύλλογος που το γήπεδο που χρησιμοποιεί για έδρα δεν διαθέτει αποδυτήρια, με τους αθλητές να αλλάζουν μέσα στα αμάξια τους ή... πίσω από τα δένδρα που προφανώς θα αναγκάζονται να καταφεύγουν για... σωματική τους ανάγκη που δεν παίρνει αναβολή!!

Στα δικαστήρια η λύση

Σε τελευταία επικοινωνία που είχαμε με τον Πίτερ Σαρικάκη, μας πληροφόρησε ότι όλη η υπόθεση είναι πλέον στα χέρια του προέδρου των Μινώταυρων, Τζέιμς Τζόρνταν, που αφού εξαντήσσει όλες τις πιθανότητες να βρεθεί λύση και να λάμψει η δικαιοσύνη επαναφέροντας τα γιουθ του ελληνικού συλλόγου στην ενεργό δράση και στην 1η Κατηγορία, αναγκαστικά η υπόθεση θα πάρει τον δρόμο της νομικής οδού.

Ο Μιτσέλ Σταματέλης στα κόκκινα

Από την νέα αγωνιστική σαιζόν, ο νεαρός ανερχόμενος ποδοσφαιριστής του Σίδνεϊ Ολύμπικ θα αγωνίζεται με την ομάδα της Σίδνεϊ Γιουνάιτεντ. Ο τεχνικός του κροατικού συλλόγου έκρινε ότι ο νεαρός ταλαντούχος ποδοσφαιριστής μπορεί να δώσει λύσεις σε θέσεις που έχει εντοπίσει ότι η ομάδα του «πονάει».

Ο Λι Στέρι στην Parramatta FC

«Θα θέλαμε πολύ να συνεχίσει στην ομάδα μας ο Μανόλης Σπανουδάκης, όμως οι επαγγελματικές του υποχρεώσεις δεν του το επιτρέπουν» δήλωσε στον ΚΟΣΜΟ διοικητικός παράγοντας του ποδοσφαιρικού συλλόγου της πρώην Μελίτα και νυν Παρραμάτα FC, για να μας προλογίσει την ανάληψη καθηκόντων από τον δημοφιλή Λι Στέρι. Ο νέος τεχνικός έχει ήδη αναλάβει καθήκοντα και έχει αρχίσει το «ξεκαρτάρισμα» στο έμπυχο υλικό της Παρραμάτα FC και φυσικά το ψάξιμο για ποδοσφαιριστές που θα επανδρώσουν ένα σύνολο που θα προσπαθήσει για το καλύτερο την νέα σαιζόν. Θα πρέπει να σημειώσουμε ότι η Παρραμάτα τερμάτισε στην τελευταία θέση της βαθμολογίας του Πρέμιερ Λιγκ NNO το 2011, άρα ο Λι Στέρι και προτελευταίος να τερματίσει το 2012 θα «δηλώσει» επιτυχημένη τη σαιζόν με αυτόν στον πάγκο!!

Προσυμφωνία τριών με το Μπανκσάουν

Τρεις ποδοσφαιριστές που αγωνίστηκαν στο Σίδνεϊ Ολύμπικ και σήκωσαν δύο κούπες το 2011 από την νέα σαιζόν πιθανόν αλλάζουν περιβάλλον και χρώμα φανέλας. Και οι τρεις δέχονται να συμφωνούν «πακέτο» να αγωνιστούν στο Μπανκσάουν, μας πληροφορεί ο Γενικός Αρχηγός της ομάδας των Λεόντων, Γιάννης Μαυρίδης.

Συνεχίζουν όλοι οι Έλληνες στο Σάθερλαντ

Όλοι οι ελληνικής καταγωγής ποδοσφαιριστές που αγωνίστηκαν στους «Καρχαρίες» το 2011 στο πρωτάθλημα του Πρέμιερ Λιγκ NNO, συμφώνησαν να μην αλλάξουν περιβάλλον και το 2012. Με αρχηγό τον Γιώργο Σουρή που κλείνει οσονούπω τα 44 χρόνια του φορώντας την φανέλα των Σαρκς για έβδομη χρονιά, για όγδοη χρονιά παραμένει ο Τζιμ Μπάκης, για έκτη χρονιά ο Νίκος Σταυρουλάκης, για τρίτη χρονιά ο Παναγιώτης Νίκας για τρίτη επίσης χρονιά ο Γιάννης Φραγκογιάννης. Σύμφωνα με τον αρχηγό των Σαρκς... «Τα παιδιά είχαν πολύ καλύτερους οικονομικούς όρους για να διαπραγματευτούν την μεταγραφή τους σε άλλες ομάδες του Πρέμιερ Λιγκ, αλλά παρέμειναν στο Σάθερλαντ»... και μας εξήγησε τους λόγους που οι ποδοσφαιριστές έχουν «δεθεί» με τους «Καρχαρίες», ενώ μας μίλησε για πολλά ακόμη θέματα που θα δουν το φως της δημοσιότητας στο επετειακό ένθετο που θα κυκλοφορήσει ο ΚΟΣΜΟΣ πριν τα Χριστούγεννα, ο... Μαθουσάλας του Πρέμιερ Λιγκ NNO, Γιώργος Σουρή.

ΝΕΑ που ενδιαφέρουν ιδιαίτερα.....

Τα τελευταία νέα από την Ελλάδα και τον κόσμο που δεν θα βρείτε στις «μέσα» σελίδες του αθλητικού Magazino μας σήμερα Τρίτη, νέα που πιστεύουμε ότι ενδιαφέρουν

ΠΑΡΑΙΤΗΘΗΚΕ Ο ΑΔΑΜΙΔΗΣ!

Η ήττα από τον ΟΦΗ αποτελεί ακόμη ένα πρόβλημα για την ΑΕΚ. Έχοντας μαζευτεί πολλά, η διοίκηση του Σταύρου Αδαμίδη, μέσω ανακοίνωσης, θέτει την παραίτησή της στον Νίκο Νοτιά! Μέσω της σχετικής ανακοίνωσης τα μέλη του Δ.Σ. γνωστοποιούν ότι είχαν παραιτηθεί από τις... 6 Οκτωβρίου - όταν δηλαδή συμφωνούσαν με τον Νίκο Κωστένογλου - και όπως αναμενόταν ρίχνουν το μπαλάκι στον Νοτιά, με τον Πέτρο Παππά να μην αναφέρεται πουθενά...



«ΕΦΥΓΕ» Ο ΜΑΡΚΟ ΣΙΜΟΝΤΣΕΛΙ

Θανατηφόρο δυστύχημα είχε ο Μάρκο Σιμοντσέλι στο γκραν πρι της Μαλαισίας, καθώς ο Ιταλός αναβάτης υπέκυψε στα τραύματά του μετά τη μεταφορά του στο νοσοκομείο. Θρήνος στον χώρο του Moto GP. Ο άτυχος Ιταλός αναβάτης είχε πολύ σοβαρό χτύπημα στον δεύτερο κίβλας γύρω του γκραν πρι στη Μαλαισία, το οποίο και του στοίχισε τη ζωή καθώς τα τραύματά του του προκάλεσε αποδείχθηκαν θανάσιμα. Ο Σιμοντσέλι έχασε το μπροστινό μέρος της μοτοσυκλέτας του, με αποτέλεσμα να πέσει από αυτή σε μια πολύ σφοδρή πτώση, κατά την οποία του έφυγε το κράνος και στη συνέχεια χτύπησε στη μοτοσυκλέτα του Κόλιν Εντουαρντς. Άμεσα μεταφέρθηκε στο νοσοκομείο, όπου και υπέκυψε στα τραύματά του... Η είδηση μεταδόθηκε άμεσα και έχει βυθίσει σε βαθύ πένθος τον χώρο του μηχανοκίνητου αθλητισμού για τον μόλις 24 ετών Ιταλό αναβάτη, ενώ ο αγώνας ακυρώθηκε.